

总统促各方继续努力奋斗 疫情导致经济衰退及失业人数上升

【本报讯】佐科维总统指出，新冠病毒疫情不仅造成卫生健康方面的负面影响，而且也引发很复杂的经济衰退问题。

辞时表示，在长达8个月新冠病毒大流行期间，我国失业人数居高不下，经济也出现严重不景气的现象。

佐科维总统表示，这种情况造成印尼经济承受严重的打击，以至需要加倍努力奋斗，才能克服面临的种种难题。

增长为负数5.32%，表示经济增长速度提升了1.83%。他称，尽管如此，各个有关方不要由于上述提升的经济增长率感到自满，大家仍须努力苦干，制造就业机会及大量提高有关拓展中小微型企业(UMKM)的发展，以期有能力在全球市场进行竞争。

东盟国家一致加快经济复苏 力求2025年基本上落实东盟经济一体化

【本报讯】根据经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)11月11日发出的消息，他于11月10日在雅加达通过视频出席了第19届东盟经济共同体委员会(AECC)会议。

续行动，在新冠疫情的负面影响下全力推动经济尽快复苏。东盟全面复苏框架则包括东盟的所有支柱，特别是经济支柱，其重点是快速并灵活处理新冠疫情的负面影响，以及具有多个阶段，即重新开放、恢复和复原力。

虽然目前仍处于不景气的状况，但佐科维总统表示庆幸，虽然今年第三季的经济增长率为负数3.49%，但比起第二季经济



印尼金融科技发展居东盟之冠

11月11日，经济统筹部长艾朗卡在雅加达出席2020年印尼金融科技峰会开幕式时表示，在东盟国家当中，印尼金融科技的发展为最快。

政府将使用Pfizer疫苗? 卫生部声称目前仍在研讨中

【本报讯】卫生部预防及控制疾病事务总署署长普迪·希达悦(Budi Hidayat)11月11日在雅加达表示，其单位仍在研究有关使用由美国跨国制药公司辉瑞(Pfizer)研发的疫苗。

论有关使用Pfizer疫苗事宜。艾朗卡11月10日通过网络召开新闻发布会的间歇中，就有关Pfizer疫苗的接种是否有效的问题说道：“这是为本国准备往后使用的疫苗，因政府仍在讨论许多有关购买疫苗的事项。”

与此同时，卫生部长特拉万(Terawan Agus Purtranto)的特别专员阿里山大(Alesander Kaliaga)也表示，有关上述使用Pfizer疫苗的事还未有进一步的消息。他说：“在统筹会议中未有任何决议。”

如悉，上述Pfizer疫苗是源自美国辉瑞跨国制药公司及德国医药公司BioNTech共同合作研发的疫苗，据说能有效预防新冠病毒症。但该疫苗正在处于第三期临床检测阶段。法新社摘录Pfizer公司首席执行官阿尔伯特(Albert Bourla)所说：“从第三阶段的首次检测中，显示我们研发的疫苗有能力预防新冠病毒的感染。”



婆罗浮屠暂时谢绝观光活动

11月11日，中爪省马吉冷县婆罗浮屠塔数位工人使用篷布盖住佛塔，防范默拉比火山一旦爆发，就可保护佛塔不受火山灰的损坏。

【本报讯】合作社与中小企业部长德登(Teten Masduki)11月11日通过视频参加讨论会时表示，政府认为中小微业已到了发展技术产品的时候了，因为至目前为止，印尼的中小微业还是专注于消费产品，因此我国要向中国、韩国和日本等国学习，他们的中小微业产品已成功进入了全球供应链。

德登阐明，印尼的中小微业必须要做好一切准备，对现有的供应链做出贡献，因此他们的产品必须转型为技术产品，这是极为重要的。德登还说，中小微业

政府推动中小微业转型 从生产消费品转为发展技术产品

已成为政府其中一个关注的目标，合作社与中小企业部正在酝酿一些战略步骤以推动中小微业的发展。他说：“我们正与国家建设设计委部长探讨合作，政府应采取什么战略步骤，也许我们会先

关注于产品，中小微业应出产什么样的产品。”他又称：“最近一个月来，经济统筹部长和国家建设设计委部长和我前去茂物行宫开会，佐科维总统再次强调，中小微业是国家经济建设的支柱，因此佐科维总统敦促我们要重新设计所有的政策和工作纲领。”

新冠疫苗研发成功消息带动投资情绪的转变，短期黄金压力仍较明显!

【基本】辉瑞公司和德国生物科技BioNTech周一(11月9日)宣布，他们的新冠疫苗在没有证据表明之前感染过新冠病毒的人群中预防新冠病毒的有效性超过90%，并称赞这一进展为“科学和人类的伟大一天”。

【技术】此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后步向较长的调整周期，期间的调整有完成时间窗口的调整，但价格窗口的调整并没有到位。如果金价结束调整并重回上行主导走势，这依然存在逻辑基础，正如暴跌之前形成结构限制位的上试突破后，我们对这种预期表示认可。

故建议投资者谨慎跟进当前金价下试延展空间，或可待其完成合理修正调整后择机跟进操作较稳妥!

故建议投资者谨慎跟进当前金价下试延展空间，或可待其完成合理修正调整后择机跟进操作较稳妥!



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师：凌健棋



专家透视

